


Pulizia e manutenzione / Care and cleaning

Rimuovere lo sporco in eccesso
e i residui solidi con acqua.

Si consiglia I'uso di TEXOUT®
APCO INTENSE CLEANER

o TEXOUT® APCO FAST
CLEANER. Utilizzare un panno
o spazzola morbidi. Non
utilizzare strumenti di pulizia
abrasivi, detergenti aggressivi,
sostanze acide o basiche,
ossidanti come ipoclorito

o acqua ossigenata. Come
unico solvente & consentita
una soluzione di 1l di alcool
etilico in 10 | di acqua. E
consentito |'uso di idropulitrice
a bassa pressione con acqua
fredda. Risciacquare e lasciare
asciugare accuratamente
prima di riavvolgere la

tenda. E indicato effettuare
periodicamente un
trattamento con un prodotto
specifico (TEXOUT® APCO
PROTECTANT ) che crea un
film protettivo ridonando
lucentezza e prolungando la
durata del tessuto.

Remove heavy dirt with running  Entfernen Sie den

water. Cleaning with TEXOUT®
APCO INTENSE CLEANER

or TEXOUT® APCO FAST
CLEANER is recommended.
Use a soft sponge or brush.
Do not use abrasive cleaning
facilities and detergents, acid
or basic substances, oxidizers
like hypochlorite or hydrogen
peroxide. Only a solution of 1|
of alcohol into 10 | water is
allowed as solvent. Use of low
pressure water jet cleaner is
allowed with cold water only.
Rinse Thoroughly and let the
awning dry well before rolling
up. It is advisable to treat the
material periodically with a
specific protectant (TEXOUT®
APCO PROTECTANCT)
creating a film maintaining
brightness and durability as
well.

Uberschiissigen Schmutz mit
Wasser. Dann reinigen Sie
das Gewebe mit neutralem
Reiniger. Wir empfehlen die
Verwendung von TEXOUT®
APCO INTENSE CLEANER
oder TEXOUT® APCO FAST
CLEANER. Verwenden Sie
ein weiches Tuch oder eine
weiche Brste. Vermeiden
Sie saurehaltige und basische
Substanzen sowie oxidierende
Substanzen wie Hypochlorid
und Wasserstoffperoxid.

Als einziges Losungsmittel
ist eine Lésung von 1 |
Ethylalkohol in 10| Wasser
erlaubt. Es ist ratsam,
Hochdruckreiniger bei
niedrigem Druck mit kaltem
Wasser zu nutzen. Spulen
Sie den Stoff griindlich ab
und lassen ihn gut trocknen,
bevor Sie das Material wieder
aufrollen. Es wird auch eine
regelméaBige Behandlung
mit einem bestimmten
Produkt (TEXOUT® APCO
PROTECTANT) empfohlen,
die einen schitzenden

Film schafft. Es sorgt fur die

Wiederherstellung des Glanzes
und verléngert die Lebensdauer

des Gewebes.

Enlevez la salissure et les
résidus solides a I'eau. Il est
conseillé d'utiliser le nettoyant
TEXOUT® APCO INTENSE
CLEANER ou TEXOUT®
APCO FAST CLEANER.
Utilisez un chiffon doux ou
une brosse souple. Evitez
d'utiliser les éponges abrsives
et les frottements vigoureux.
N'utilisez pas de détergents
agressifs, de substances
acides ou basiques,
d’oxydants, d’hypoclorite de
sodium ou d'eau oxygénée.
Le seul solvant qui peut étre
utilisé sans endommager le
film est 1 | d'alcool mélangé
a 10| d'eau. La toile peut
étre lavée avec un nettoyeur
a haute pression, mais
seulement si I'eau est froide
et la pression est basse.
Rincez et laisser bien sécher
avant d'enrouler le store.ll est
également recommandé pour
le traitement régulier avec un
produit spécifique (TEXOUT®
APCO PROTECTANT) pour
retourner un film protecteur.
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TENTMESH

TENTMESH COD. 8020
TENTMESH FR (FLAME RETARDANT) COD. 8022

112 white 9,019

759 natural 0.18 704 desert sand 9,;0.14
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655 yeIIow 0,0, 0.19 617 deep -ochre 0,0, 0.12

662 cherry red 0,019 215 orange 0, 0.18




SCREEN TEXTILES
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728 brunswick green

208 green 0,5 0.15 773 turquoise

766 aquatic blue 0,0, 0.15 624 sky blue

263 blue bird

735 navy blue . 294 driftwood

648 steel grey 1 0-13 002 gun metal

Nuovi colori




SCREEN TEXTILES

969 charcoal 06r 011 631 black 00, 0.11

COMMERCIAL 350 DUALSHADE® COD. 802D
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861 gold rush 0,;0.14 878 cobblestone 0,;0.13

830 maldives 0,,;0.14 823 amazonia 0,;0.12
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885 capri 0,,,0.16 800 santorini 0,,,0.17

| dati tecnici possono subire variazioni a seconda dei lotti di produzione e sono soggetti a tolleranza di 5%
The technical data can vary according to production lots and are subject to a +/- 5% tolerance.

Die technischen Daten sind mittlere Werte mit einer Toleranz von +/- 5%

Les données techniques peuvent varier selon les lots de production et sont sujettes a une tolérance de +/- 5%.



Performance testate / Tested performances

Colori e prestazioni per le vele d’'ombra
Tessuto filtrante in HDPE monofilamento
stabilizzato UV. Blocca dal 77% al 96% dei raggi
del sole. Costruzione tessile molto stabile
dimensionalmente. Privo di additivi tossici

al piombo, disponibile anche in versione
ignifuga (cod. 8022) e bicolore (cod. 802D). WIDE RANGE

OF COLORS

UV PROTECTION

Colours and performance for Earben und Leistung fiir Couleurs et performances pour
shade sails Schattensegel voiles d’ombrage

UV stabilized monofilament UV-stabilisiertes monofiles Tissu d'écran HDPE monofilament
HDPE screen fabric. Blocks HDPE-Siebgewebe. stabilisé aux UV. Bloque 77%

77% to 96% of the sun's rays. Blockiert 77 % bis 96 % & 96% des rayons du soleil.

Very dimensionally stable der Sonnenstrahlen. Sehr Construction textile trés

textile construction. formstabile Textilkonstruktion.  indéformable. Sans additifs

Free of toxic lead additives, Frei von giftigen Bleizusétzen,  toxiques au plomb, disponible
available also in fireproof auch in feuerfester (Code 8022)  ggalement en version ignifuge
(code 8022) and two-color und zweifarbiger Version (Code  (code 8022) et bicolore (code

version (code 802D). 802D) erhaltlich. 802D).



TENTMESH

TENTMESH COD. 8020
TENTMESH FR COD. 8022
COMMERCIAL 350 DUALSHADE® COD. 802D
Spessore / Thickness / Starke / Epaisseur 8020 1,6 mm
8022 1,5 mm
802D 1,8 mm
Peso tessuto / Weight / Gewicht/ Poids (ISO 2286-2) 8020 / 8022 340 g/m?
802D 350 g/m?
Altezza del tessuto / Roll width / Breite / Laize 8020 / 8022 / 802D 300 cm
k 5 \/‘
I o = 0
HDPE FIRE RESISTANT Gl -
cop. |IT EN DE FR
Composizione 8020 | 100% 100% 100% 100%
Composition 8022 | Polietilene HDPE UV Stabilized HDPE HDPE Polyethylen UV Polyéthylene HDPE
Zusammensetzung 802D | stabilizzato UV polyethylene Bestandig stabilisé aux UV
Composition
Finissaggio / Finish 8020 | Antimuffa Antimould Schimmelabweisend Antimoissisure
Schlusslack / Finition 8022 | Antimacchia Stein resitemt
802D
Filato /Yarn/Gamn /Fil | 8020 | HDPE HDPE HDPE HDPE
8022
802D
Lunghezza rotolo 8020 |40m 40 m 40m 40 m
/ Roll length / 8022
Rollenlénge 802D
Longueur de la piéce
Resistenza alla 8020 67 daN/5 cm - 240 daN/5 cm 67 daN/5 cm - 240 DaN/5cm | 67 daN/5 cm - 240 daN/5 cm 67 daN/5 cm - 240 daN/5 cm
trazione
Brealf(ingﬂstrength 8022 58 daN/5 cm - 200 daN/5 cm 58 daN/5 cm - 200 daN/5 cm 58 daN/5 cm - 200 daN/5 cm 58 daN/5 cm - 200 daN/5 cm
Reisskra
Résistance a la 802D | 79daN/5cm -120daN/5cm | 79 DdaN/5cm - 120daN/5cm | 79 daN/5 cm -120daN/Sem | 79 daN/5 cm - 120 dalN/5 em
traction (ISO 1421-1)
Allungamento alla 8020 | 117% - 83% 117% - 83% 117% - 83% 117% - 83%
rottura /
Elongation at break / | 8022 | 98% - 72% 98% - 72% 98% - 72% 98% - 72%
Bruchlast /
Allongement a la 802D | 99% - 72% 99% - 72% 99% - 72% 99% - 72%
rupture
Resistenza allo 8020 18,4 daN - 34,7 daN 18,4 daN - 34,7 daN 18,4 daN - 34,7 daN 18,4 daN - 34,7 daN
strappo
Tear strength 8022 | 19 daN - 28 daN 19 daN - 28 daN 19 daN - 28 daN 19 daN - 28 daN
Weiterreil3kraft
Résistance a la 802D | 24 daN -18 daN 24 daN -18 daN 24 daN -18 daN 24 daN -18 daN
déchirure (DIN 53363)
(1ISO13937-3)
Ignifugazione / Flamma- | 8022 Classe1 (IT) Classe1 (IT) Classe1 (IT) Classe1 (IT)
bility / Entlammbarkeit M1 (FR) M1 (FR) M1 (FR) M1 (FR)
Ignifugation B1 (DE) B1 (DE) B1 (DE) B1 (DE)
(UNI9177) (NF P92:503) B s31 dO (Euroclasse) B s31 dO (Euroclasse) B s31 dO (Euroclasse) B s31 dO (Euroclasse)
(DIN 4102) (EN 13501-1)
Prova dello scoppio 8020 | 3500 kPa 3500 kPa 3500 kPa 3500 kPa
Burst test
Bersttest 8022 | 3600 kPa 3600 kPa 3600 kPa 3600 kPa
Essai d'éclatement
e Sl 802D | 3300 kPa 3300 kPa 3300 kPa 3300 kPa
Resistenza alle 8020 -30°C/ +70C -30°C/ +70C -30°C/ +70C -30°C / +70C
temperature 8022
Temperature 802D
resistance
Permeabilita all’aria 8020 1968 mm/s 1968 mm/s 1968 mm/s 1968 mm/s
Air permeability 8022
Luftdurchlassigkeit 802D
Perméabilité a I'air
(SO 9237)
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